ПРОФЕСИОНАЛНА ГИМНАЗИЯ ПО ЗЕМЕДЕЛИЕ „СТЕФАН ЦАНОВ” - КНЕЖА

Тест №3
                                                                                                  Утвърждавам:

Директор: ……………

/инж. Св. Калапишева/
Математика 9 клас задължителна подготовка

Ученик:…………………………………………………………………………………………..
               /Име, презиме, фамилия/           
1. От дадените рационални изрази, цял е:
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2. Изразът 
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     е тъждествено равен на:
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3. Изразът    
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    е тъждествено равен на:
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4. Корените на квадратното уравнение 
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5. Корените на биквадратното уравнение 
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6. Решенията на системата: 
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7. Допустимите стойности на 
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 в израза  
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8. Стойността на израза 
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а/ 10                                  б/ 0                          в/ -10                                            г/ -5

9. Корените на уравнението 
[image: image43.wmf]1
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а/ 3                              б/-1                         в/ -1 и 1                                 г/ -1 и 2

10. Уравнението 
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а/ има един корен        б/ няма корени    в/ има два корена     г/ има безброй много корени

11. Страните на един триъгълник са 9, 11, 13. Най-голямата страна на подобен на него триъгълник е 39. Другите две страни на втория триъгълник са:
а/ 18; 22                       б/ 27; 33                      в/ 3; 
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                             г/ 48; 50
12. Два подобни триъгълника имат страни съответно 
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. Съответните им радиуси на вписаните в тях окръжности се отнасят както:
а/ 2:3                             б/ 3:2                               в/ 
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13. В правоъгълен триъгълник височината към хипотенузата я разделя на отсечки с дължини съответно 3см и 8см. Дължината на височината е:
а/ 5см                              б/ 4см                                 в/ 
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14. В правоъгълен триъгълник с катети 20см и 15см е вписана окръжност. Радиусът на окръжността е:
а/ 4,5см                             б/ 5см                             в/ 5,5см                                 г/ 6см

15. Катетите на правоъгълен триъгълник са 12см и 16см. Медианата към хипотенузата е:

а/ 15см                                  б/ 20см                            в/ 10см                               г/ 12см

16. Основата на равнобедрен триъгълник е 18см, а височината към нея е 10см. Тангенсът на ъгъла при основата е:
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17. Ако cos
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18. Ако sin
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19. Изразът 
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20. Изразът А
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  е тъждествено равен на:
а/ 1                                   б/ 0                                            в/ -1                                        г/ 2
Критерии за оценяване на резултатите от теста:

За всеки верен отговор се присъждат по 3 точки. За всеки грешен отговор се отнема 1 точка. За непопълнен отговор точки не се присъждат и не се отнемат.

Оценяване: 

До 15 точки – Слаб 2.00

От 16 до 35 точки – Среден 3.00

От 36 до 45 точки – Добър 4.00

От 46 до 54 точки -  Много добър 5.00

От 55 до 60 точки – Отличен 6.00

Брой получени точки от ученика:    ………………….

Оценка:    С думи……………………  С цифри……………..

Комисия:   1. ……………………….             ………………..

                       /име и фамилия/                          /подпис/

                   2. …………………….               …………………..

                      /име и фамилия/                         /подпис/         

_1389433494.unknown

_1389434822.unknown

_1389500887.unknown

_1389501343.unknown

_1389501498.unknown

_1389501907.unknown

_1389501986.unknown

_1389502038.unknown

_1389502128.unknown

_1389501941.unknown

_1389501567.unknown

_1389501796.unknown

_1389501534.unknown

_1389501424.unknown

_1389501464.unknown

_1389501369.unknown

_1389501129.unknown

_1389501221.unknown

_1389501264.unknown

_1389501178.unknown

_1389501019.unknown

_1389501090.unknown

_1389500914.unknown

_1389500341.unknown

_1389500814.unknown

_1389500855.unknown

_1389500375.unknown

_1389434901.unknown

_1389434921.unknown

_1389434852.unknown

_1389433909.unknown

_1389434348.unknown

_1389434695.unknown

_1389434715.unknown

_1389434581.unknown

_1389434010.unknown

_1389434115.unknown

_1389433970.unknown

_1389433710.unknown

_1389433848.unknown

_1389433880.unknown

_1389433755.unknown

_1389433602.unknown

_1389433690.unknown

_1389433528.unknown

_1389432785.unknown

_1389433092.unknown

_1389433243.unknown

_1389433326.unknown

_1389433427.unknown

_1389433292.unknown

_1389433195.unknown

_1389433225.unknown

_1389433170.unknown

_1389432908.unknown

_1389432968.unknown

_1389432995.unknown

_1389432935.unknown

_1389432854.unknown

_1389432878.unknown

_1389432815.unknown

_1389428282.unknown

_1389428593.unknown

_1389428694.unknown

_1389432722.unknown

_1389428632.unknown

_1389428485.unknown

_1389428545.unknown

_1389428314.unknown

_1389427954.unknown

_1389428212.unknown

_1389428243.unknown

_1389428107.unknown

_1389427886.unknown

_1389427916.unknown

_1389427852.unknown

